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La血宜asc血Secr弛ha M血icipal de esta ciudad, POr eS鳴皿edio CERTIFICA: EI ACTA No'03 de

SESTON ORDTNARIA del di観山n燐dieci脚ho (18) de軸的del雅o dos血l veinti皿0即21), q鵬

1itera血ente亜ce: ACT4 No.脚.- Re皿idos餌el Salch de Sesiones del Palacio Municipal’- En la c王udad

de La Ce壬ba, D印art餌neI的de Atl紬ida a las肌eYe y treinta y朗ho m了肌tos de la maf軸a del dia l脚鎌

dieciocho t18) de珊瑚o del afio dos血1 ve血王皿0 (2舵1), CeIebrd Sesibn Ord血aria La Honorable

C叩耽Ci6n M皿誼pal咄o la Presidencia de la Lic孤C融a Alba Estela Z印eda P血。 AIcalde por Ley y

los Sefiores Regidor巳s p。r Su Orden: lO Oscar Morem M部a, 20 Gustavo Alonso Irias Irias, 40 A亜鳩rtO

Jos舌Reconco Torres, 50 C紺los A咄an血o Aguilar Ponce, 70 Gem血Lconel Cmz Paz, 8櫨Mauricio Calix

Ceballos, 90 Alba Ru血ZavaIa Has工00 Ricardo Adolfo Azcona S細chez.一Presente tambi5n el Abogado

Gemall SaⅢuel Mo亜Oya T血oco Procurador M脚icipal|- E如Vieron ause鵬S COn exo雌a el S軸or

AIcalde Muncipal Jeny Francisco Sal)io Amaya y los Re由dores 30軸m6n Antonio Leva Bulnes, 60

Emely Mabel P6rez Figueroa.- Todos孤te la Abogada W孤da Argueta Secretaria Mmicipal que da fe.-

S叩roc弛d de la si即i即鳴Ⅲ狐era: lO○○ Co皿proba癌n del qu血u宣Il.- 2“.- IlrVO馳ci血a Di朋d亜gi曲por la

Regido職AIba Zaval観.細30.- Ape血a de la Sesidn por la AI開lde por Ley Licenciad租ALBA ZEPEI)A○○

40." Lectur弘disc鴨ibn y ap「ob脚ibn de la Åg巳nda..- E皿eSte P皿tO E± R堪王dのr Gustavq.害正塾Solicita se

agreguen los siguie調es temas a la agenda: a.)血forⅢe del Servicio A山bnomo Nacional de Acueductos y

Å血出血11蘭os (SANAA) re量的iunadu al昭附y揖que∴el Re呂jdor M租田出血C亜x es胎血egr孤do la

comisibn, b.) Infome del P調yeeto del Pu珊te aOP血y el c,)止めme d観avance del Dragedo del M鵬He

de Cabo向e.- EI Re亜dor Os働r Mor開o: Pide que se亜scu屯el lugar donde deb珊reali刺.Se las sesiones

de Cc岬餌acidn M皿icipal,- E看R距idor M餌ritio C奇脆x: Solie摘q鵬紀絹暗部昏a la agenぬsolic血d de

C珊P弼aC融両国Ex Reg王dor Hさctor M阜軸0鴨宮a." Le掘a la鴫的da f鵬坤恥b軸p[削朋阻血i融d的n

l。B PI珊血s agr鴨ad凸s en l鑓面s晒.- 5寄○○ E靴uS輔de lo呂Miembros de La Co坤0即idn M脚繭pal○○牌.事

Lec仙職de las Act鶴No. 1l. 12. 1書. 14. 15-A. 15-B 16. 17 v 18,- L鵡餌粗鎚fuer脚押r轟ad謎y

ratfficadas por旧聞im王血d por Ios血embros de la Corporacidn MⅢricipal que asistieron a cada皿a de l邪

紀Siones a e姉印ci血d皐1 A抽No. 15-B,- L鵬miembros de la Honorablc Corporacie櫨Mu血cipal por

血糊imidad acord批Ofl耽O坤rObar el Acta No. 15-B〇一70置葛INFORMES: al- Nume職l I.) E萱R鯉idor

Gustavo Iria§: Pido que co皿Ste孤A細que me柵孤描掬to en con舶del pro蹄dim血tO de ap脚bacidn deI

P鳴s岬ueStO Mu血icipal p甜協el誼o 2021 por l鵬ig壷ente: No se c榔車的con lo que錦dpula el甜龍帥10 #

180 del capitulo de Presupu鎌to de la Ley de Mun王鴨ipz混dades en la que錨tabl粥e, EI Alcalde M皿誼pal

somctcra a la co鴫idcraci6n y aprobaci6n dc la Corporaci6n Mu血eipal el Proyecto de Pres岬ueStO a m壷

tardar e1 15 de septiembre de∴Cada afio.- Este Presupuesto debe ser aprobado Io m各s tarde e1 30 de

noviembre, mediante el voto a宜mativo de la m血d m缶s uno de los miembros de la CoIIroraCi6n

Mu皿icipal.- Si por fuerza mayor u o廿as causas no se aprobara el presupuesto a1 3 1 de dicie皿bre se d句arゑ

en vhgenCia el mismo del a盛o que血1aHza〇〇 ・ No se nos presentd el Presupuesto a1 15 de septiembre〇〇 ・

Tampoco se nos convoc6 para aprobarlo e1 30 de noviembre.- El tema se introd可o en la agenda de la

Sesibn ord血aria de1 15 de diciembre no como punto血ico sino como punto en asuntos ve正os de una

agenda de dos pagmaS,眠n租s de puntos租廿at甜, Se nOS COnVOCd de肌evo para e1 22 de diciembre en皿a

SeSi餌q鵬nO lleg6 el AIcalde y en donde a l鶴9:20 a,m.紀S鵬Pende la s粥ibn, a嶋O血鵬ual ya叩e en

咄髄O耽sio鴨s se ha esp開do h鶴胞皿a O dos hor謡, y ha説a紀haⅢa a ios C叩朋a宙v鵬叩巳nO h独

11e軸轟y q鵬si b en恥e討ey y t細呼朗O時昌PO珊証1e. s王d凱Ota脚a Cl紺a両軸轟h de que no鴇叩ere

qu昏Sall唇ve la s蹄塩y皿a V緒皿転no dis帥轟el Il鵬VO Pr粥岬鵬tO十A皿Ⅲ壷mo灘I10S mani能sta en el
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chat de Corporacid櫨que se ha血雌aCta de軸de qu5皿y q鵬que軸a el p脚PueStO Vigente del

軸2020.置Q鵬daron 8 dfas m蕊d巳南o para que se COrlVOCar掴e珊evo y aprobar el p鵬up鵬tO 2舵I

que el mome軸o IlOS Ob輯a que sea餌stero y sobre融o de mucho狐拙sis.- Este m紬ifiesto軸e

constar en acta tal cual esta escrito y solicito el punto de acfa ce髄cad〇・一Los miembros de la Honorable

C叩OraCibn M血cipal se di帥n POr ent㈱dos.- N岬er種I事案・)旦押出dor Gust紋Q」巾輔塑迎

si帥ien鳩informeこDio a部nocer a los mi印加os de la Honor粗le Co岬erac融M脚icipal el血鬼me

弧雌I de las ac融dades re軸d膿軸両軍el a宜o 2舵0, 1鶴聞al蹄se d地軸護皿∴a c珊血間Cich: 1.職

COM霊SIdN DE PRESUPUESTO: Este afio I10餌rat壷cado的mo pr錦ide鵬de l嶺Comisich de

elaboracidn de Presupuesto 202喜y su Pl弧de血versi6n, CO血ario a los dos afros anteriores, en los c雌Ies

en co画mto con el Depa血mento Contabilidad Municipal y de皿ds departamentos adminis摘ivos de esta

脚脚的ceib飼a se tra摘めa con轟em印p甜観Obte輯皿Prea即esto約Orde親1a sit脚Ci6n fi脚LCi粥

m皿ieipalt重Como era de espe脚Se la p弧de血a ca16 hondo餌los血gr脚s壷butarios, POr lo q鵬餌

〔fist血as re皿io皿es y Sesio鵬s de Corporaci6n M脚icipal soIici亡きal AIcalde M皿icipal脚P an de

a鵬teriぬd p紺a enfr巳ntar la crisis, eStO Se nOS fi脂PrOmetiendo h謎ta畦gar el dia 15 de dieiembre donde

se nos e皿t鳩ga el Pre叩uesto 202l, ya el瓦胤ado y sin nin如plan de翻Lsteridad.- 2。重脚MISIbN

INTERINSTITUCIONAL DE TRANSICIdN I)EL MUELLE DE CABOTAJE: Es de mucha

import組cia mencionar que la infomacibn que紀鵬s ha印tregado de este a軸2020粥礎casa y de poc境

ut圭l軸d p餌ala toma de轟ci轟鵬g y por ende p駒帥estra t甜nbic正mp餌紙面e ac轟ded de宜scalizar,宣De

l租s palab胸s del鮒perin融d軸鵬d昏1 P鵬rtO Sde脚S q鵬la p純demia呂OIpeo鮎rteⅢe虹te los壷g弼S鵬

朗on6mi隼髄的mO re餌1融o de su mem親da舶tiv癌ad, en eSP粥ial el tras軸o de p鵡非ros,- Esto, mds

乳l即粗誠確cis王拙さS関○○魂弱的d甜葺的馳〇日O工もemplo d岬1ic紺l湘pl紺主調謡轟師部O珊輔弼鵬櫨壷句境隼l朋

Ing光SOS Se車vcuten血ricamente p紺a operatividad r ] O鍋王p紺a l租a壷vid観d d巳mantenimieuto deね

d鉦sena de軸trada叩e脱o con a租o necesha de皿dragade.一3○○ FUNCIONES DURANTE LA

PANDEMIA DEL COVID-19: Participac竜n紬el es血dio y lu巳go sesi6n v血ual de las Actas No,鵬, 07,

鵬,〇 ・ Es巾dio,組乱isi§ y aprObaci6n de fondos para ayudas sociales en tem血os de donaci6n de alimentos

a los sectores m五s afおtados y necesitados por la Pandemia seg心n Acta No. 09,-. Pa正cipacidn en la

m鎚idn de orden組物de ampliar el ciene del municipio de La Ceiba, Seg血Acta No. 10.- Entre otras

P細心cip的io鵬s en las sesiones∴en donde∴Se trat6 los temas de reducci6n de los salarios de los

Corporativos; iniciativa para a由lizar un肌evo cemente五o mun王cipal; SOlic血d verbal y escrita asi como

la劃rsenCia an皿Ciada a sesiones virtuales post証ores hasta lograr las scsioncs prcscncialcs j皿tO a los

Regidores Gemゑn Cn雌Mauricio Calix y Ricardo Azcona an抽sis para la suspensi6n de la pro血bici6n

de la venta y dis血bucich de bebidas alcoh61icas; PrOblematica del agua potable; PrOblema正ca de la

energia electrica; regreSO a las sesiones de Corperaci6n M皿王cipal presenciai en ei mes de julio;

evaluaci6n y aprobaci6n del convenio instituciorlal m皿icipal y otros temas.- 4.- COM暮SIdN

ORDENAMIENTO TERRITORIAL : Re皿i6n con represe血antes del ICF, Parque Cor皿Iera Nomb嶋

d昏Dios∴ProcⅢadu血MⅢ庇ipal, Des拙TO1lo Mu血c王pal para av棚翻r脚n雪白軸租de estchlecer脚

o雨en甜血ento en los l血it鋳u両袖OS y n珊Ies.- R昌mi鈍de仕al3却O P組患el tema de1 1血ite urb狐O COn

脂pre的n抽出es del ICF, Parque Cord鵬ra Nombre de聯os, Pro餌ra心壷a M脚壷pal○○ Estu宙o y弧餌sis

Pem独孤te al pl孤de ord軸軸niento t紺雨orial elab班ado, nO坤rObado por la Co岬OraCibn M通融pal

軸証e巨L鵬血割阻br銃de l観Ho醍r軸e C餌per鎚i蝕M脚ici画di馳駐韓r r舘ibido el止めr鵬A批穏1
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pre紀ntado, COrreSPOndie鵬al租o 2020.萱Num珊I ⅡI.)塾RE臆GIDOR壁鱒ERTO R臣事曾NCO.-

⊆嬰≡哩型甲ADOR I坤.互生臆せ豊MISIbN L聞Aし二蛤辿NTO: DICTAM珊嘩珂埋蝉TE A LA

即関田丁両脚
里鱒些上申
霊珊鵬丁陣地: coM暇画
LA AB珊ADÅ即L§現出些些旦l‥_「音型NTRERAS EN SU CO珊工CI壁書臆音型.AP脚ERA塾

も班三4出,- Lect皿a, d‘剛轟亘嶋珊Iu壷n○○ Su鮎帥tEⅢ帥tE孤al証南y轟cut正la La Honorable

〔二orp(m轟n M軸nicipal por皿aIlimidad ACO軸心EroT]e冊del醒O血血岬皿eStO de Bi印粥I皿ue七厄s

que pos鉾]a C肥Rqja HoI量d田地a y昏I p昭o de血堆肥eStOS dg II]d鵬正a y CoⅢerdio脚rrespondiente a los

亜os 20地主0埠乞0ま0 y 202工;舶日成l寄s洗面c王os P抽出脚呂q雌gU抽di血乱れ鍋田d血・置仁蘭島Ⅲ血m印to

帥告l軸的案egl曲面用血m珊127-糊0l,巳I Art血案凸78 d巳la L曾両e M関南中軸血d鞘血l巾E跳両案弼

Gll抑do u皿emPr縫:生血S軸uG王血tie聞損正vidnd l田地iv勘剛直則lo紗, ] 09 y看1 0 dE園R瑠l制勝HtO d曾l揖Ley

de肌miGipalidades, deteⅢ壷Ia C脚Ido son脚n a11imo d封ucro los di鴇r軸鵬関南b11y軸錦'- Se i雌tⅢy昂

a la Se鵬taria Mu書l品pal耽正鵠糾el pre紀血e叩1tO de Å地租los D印剥曲別鵬ntOS血AIcald互

Trib血惟i血y a雨誼t劇暢輔d鵬叩乱餌C珊O壷血血O y血鵬的脚gul軸台計肌服聴E叩E

ACUERDO QUEDA APRORADO Y RAT皿CArm DE CONFOHMH]An CON EL ARTicⅢO

36 (珊FORMAI]O MEI)IANT曲調ECRETO 127・2脚叩DE LÅ LEY I]E MUNTTIPALIDAD田S

V喜鱒田NTE." Num曾ral IⅤ.)馴R鯉盲d叶AIbe血R帥調的:山地聞置q鵬鵬軸d脚掛軸l由tld d巳

阜糠寄鵬朋土血del p鴫o d号Impu鞘tO的b時日i馨れ蹄丁皿鵬bl勝巳Im叩日豊tO d曾山d鵬血軋鵬m珊io y純正雷io呂

乱fav。r de l島軸血軸S砲ad T軸m沌画鞘tt佃寄抑岬両袖乱世N⊥肥C) y de la F皿d抑i血p紅組el De紺IT副o

de la E山部轟n y FoⅢ帥tO d号Ia血cia正va珊坤r騰arial (即珊A苫MPRESA) un’間門面前鴫a圧範録

的:里珊l癌l!d埠擢S珊士幌出血拙筆露語細雪岩島癌「o　轡巳告鵬鴨nt租櫨巳盤凸鵬胸d純d巳的調鴇珊三岳畳印電互

Iey de e山脚誼I] S岬壷o丁子A血II量王a血ent軸‖出勤血y discuti血Lf出口鵬帽ble Cb岬叩轟n M皿塙pal po「

皿紬ir正dad ACORDd: Apr。bar Ia exoIle即血胸pa呂O de los II萱lP鴨呂t慨de Bi軸騰IⅢ肌巳bl巳s∴e

TⅢpl峨tO de lIl血誼打y C伽m帥j肝1 1打U壷鴫雨dad Tecno16gi拍C珊同軸騰ric紬a (UN丁T珊) y & la

F皿血壷rl Para el　耽sa∬皿凸　de la　聞u聞c主血　y Fom珊tO de lfl　血ciativ租　日叩r朗色正漢

(F日NDAEMPR鵬母的n七甲州d竜nt6 al輔0 2舵上皿鶴i lo富S開高i朋靴bli珊q鵬告0糊n庇h聞

古性向1扉脚部y柑脚1 !壷ⅢP嶋PT騰印血H11 V(向l†1un血iTl甜℃帥嚢γ凸gr騰【「叩糾粗抽出il紺en t。血tiem叩

叩巳n(月光rCjbe軸es書uc輪tivos〇一Se龍trLlye a la S巳c鴨taha Ml血cipal c曾r摘録副r el pr粥帥tap皿tO de Acta

a 1鵬D印a血a皿的t舶de AI憾舶臨, Tributacibn y a l鵬地軸e紺dos p甜観測的I1脚血ie虹o y∴紐Ie昌

脚髄iguien青es.暮　E」 PRESENTE ACUEREO∴QUEDA APROBADO Y RÅTIFICA勘O I]E

CONFORMIDAI) CON EL ARTfcuLO細く即FORMAI鳩M珊IANTE DⅡCRETO 127-糊的)

DE LA LE十’I拙MUN量CIPÅLIDADES VIGENTE.- NuⅢera量V.) EL REGⅡ】寄R ÅLBERTO

RECONCO.-　COORDINADOR∴DE LA COMISlbN LEGAL.漢　でASUNTO: DICTAMEN

REFE珊NTE A LA SO鴨IC宣TUD DE EXONERÅCIbN DEL PAGO DE IMPUESTO SOBRE

IND廿STRIA. COMERCIO Y SERVTCIOS A LA COOPERAT喜ⅤÅ DE AHORRO Y CR圏DITO

雌EDt†CADORES DE HO珊URAS" LIM量TADÅ fCOACEHL事, CORRESPONDI圏NTE AL A丙0壁画
CONDICI6N DE APODERADO LEGALl○○ Lectura言睦u§清n, reSOluc軸.寒削崩御teme両

独抽zada y disoutida La Honorable C叩racich M脚ieipal por un紬imidad ACO馳〕宙故one脚del
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pago de皿puesto ds血血stria y Comercio correxpo融nte al a卸2020’nO aSf lo serviGios p軸cos q鵬

筈o捌dicha insti雨6n y def融串reSeI]庇If Siempre su voIHmen d巳i岬的S y egreSOS Para aCreditar en融o

tiempo que no t弧e activi融1鵬rativar Con軋od抑entO印el ArL王culo 78 de la Ley de Muni両抽軸es

donde esta心lece cu孤do皿a empresa, ins血cidn tien巳ac証血d lucrativa’A融ulo 89工09 y l 10 del

Reghamento de la Ley de M関融cipal超des事detg珊ina c憫膿do so掴脚r血mo de luc「0 lo誼掃r助t粥

cont正bnyentes, aft±culo 2, 4 y 5 de la Ley de Cooperativas de confoⅢ亜d con la Ley de Cooperativas de

Hond鵬s, COntenida en el Decreto No・ 65-87, refomado mediante decreto No. I 74-2013ブPublicndo en el

Diario O抽乱まL高G別記ta el l d章軸rero de1 2n■4 q鵬est抽le蹄“Las f缶呼rativas son or卿癌ciones

privad紙s心血e呂de luuげ○○純ir旧皿ye a la Sec「巳tin M血c画1耽両胸聞き巳l p量醐I11叩しuIしけd巳Acta a

los Dep劃amentos de Al血的Tribut観ciもn y a los山号r醐dos p紺a洲∴COnOCimiento y fines

co珊iguient騰.一　EL P聞SENTE A脚ERDO QU珊A AP博耶Arm Y RATIFICAI]O DH

CO晒1寄RM皿AI] CON珊ARTicuL0部(R珊ORMAI]O MED量A叩T鵬冊ECRETO 12鵬脚0)

DⅢ LA LEY DE Mし聞量CIPALIDADES VIG嶋NT田○○ Nume町案Vl。) EI R理idor Alb帥O耽脚nco‥

Solicita se制miende al P皿to No, 7巾Ciso g.) dgl Acta No。 05 de f托ha O百de m糾柵血l a粗o 2020 G鵬el
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